
第５９回　千葉県政に関する世論調査
【ＩＣＴ利活用の推進について】
（％）

問25　あなたは、「あらゆる人が暮らしやすい社会」の具体例として挙げた以下の項目のうち、特にどれが重要だと思いますか。
（○は２つまで）

全対象者
%Base

行政手続のオンラ
イン化等により、
いつでもどこから
でも行政サービス
を利用できる

行政機関等が有
するデータが利用
しやすいかたちで
提供されることで、
誰もが必要な情報
を容易に入手でき
る

ドローン等の活用
により、道路や橋
などのインフラが
効率的に維持・管
理できる

交通事故や犯罪
に関するデータを
地図上にマッピン
グすることで、誰も
が迅速に危険を把
握できる

災害情報や医療
情報等が多言語
で提供されている

子育てに役立つ情
報がいつでも容易
に入手でき、また、
保育所の送迎等
を助けあうコミュニ
ティができること
で、子育ての負担
が軽減される

無回答

--------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------
　全　　体 1,359 45.5 38.1 12.8 28.6 18.8 22.5 6.3

【　地域別　】

  千葉地域 283 43.1 44.9 13.8 30.4 20.1 17.0 5.3
  葛南地域 333 49.2 33.9 14.4 30.0 16.8 26.7 4.5
  東葛飾地域 309 50.5 36.6 11.0 25.2 20.7 23.0 5.2
  印旛地域 153 41.2 37.9 13.7 29.4 19.6 21.6 8.5
  香取地域 19 42.1 52.6 15.8 15.8 15.8 10.5 15.8
  海匝地域 39 56.4 30.8 7.7 28.2 12.8 25.6 7.7
  山武地域 41 34.1 36.6 4.9 26.8 24.4 31.7 9.8
  長生地域 40 32.5 45.0 10.0 37.5 17.5 25.0 2.5
  夷隅地域 22 36.4 40.9 9.1 45.5 18.2 9.1 4.5
  安房地域 23 43.5 34.8 13.0 30.4 17.4 21.7 8.7
  君津地域 73 43.8 37.0 16.4 27.4 16.4 26.0 6.8

【　性・年代別　】

  男性（計） 600 48.7 41.3 13.7 29.2 16.0 22.2 6.0
  　　１８～１９歳 2 50.0 - 50.0 - - 100.0 -
  　　２０代 30 60.0 23.3 16.7 30.0 20.0 30.0 6.7
  　　３０代 57 50.9 29.8 15.8 31.6 21.1 38.6 1.8
  　　４０代 110 58.2 35.5 18.2 29.1 12.7 23.6 0.9
  　　５０代 107 48.6 45.8 14.0 37.4 22.4 15.0 0.9
  　　６０～６４歳 53 49.1 49.1 9.4 26.4 17.0 24.5 5.7
  　　６５歳以上 240 42.1 45.8 11.3 25.8 12.9 18.8 11.7

  女性（計） 734 43.6 35.7 12.3 28.7 21.1 23.2 5.4
  　　１８～１９歳 7 42.9 28.6 14.3 14.3 28.6 57.1 -
  　　２０代 52 48.1 32.7 5.8 21.2 26.9 42.3 1.9
  　　３０代 75 54.7 20.0 12.0 29.3 17.3 50.7 -
  　　４０代 136 43.4 26.5 15.4 39.7 26.5 17.6 2.2
  　　５０代 128 49.2 35.2 13.3 26.6 25.8 17.2 3.9
  　　６０～６４歳 74 37.8 48.6 14.9 29.7 16.2 12.2 5.4
  　　６５歳以上 261 38.3 42.5 10.3 25.7 17.2 19.5 10.3

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 600 48.7 41.3 13.7 29.2 16.0 22.2 6.0
  女性 734 43.6 35.7 12.3 28.7 21.1 23.2 5.4
  その他 1 100.0 - - - - - -

【　年齢（Ｆ２）　】

  １８～１９歳 9 44.4 22.2 22.2 11.1 22.2 66.7 -
  ２０～２９歳 82 52.4 29.3 9.8 24.4 24.4 37.8 3.7
  ３０～３９歳 132 53.0 24.2 13.6 30.3 18.9 45.5 0.8
  ４０～４９歳 246 50.0 30.5 16.7 35.0 20.3 20.3 1.6
  ５０～５９歳 235 48.9 40.0 13.6 31.5 24.3 16.2 2.6
  ６０～６４歳 127 42.5 48.8 12.6 28.3 16.5 17.3 5.5
  ６５歳以上 504 40.3 44.2 10.7 25.6 15.3 19.0 10.9

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業者 110 43.6 37.3 14.5 28.2 17.3 23.6 10.0
  勤め人 567 51.1 33.5 13.8 30.0 20.3 25.6 2.8
  無職（計） 656 41.9 42.2 11.9 28.2 17.8 20.1 7.5
    主婦・主夫 309 44.0 36.2 11.7 32.0 21.0 19.7 5.8
    学生 31 48.4 38.7 16.1 19.4 12.9 48.4 3.2
    無職 260 39.6 50.0 10.8 26.5 14.6 16.5 8.8
    その他 56 37.5 41.1 16.1 19.6 17.9 23.2 12.5


